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Zagreb, 24. lipnja 2025.  
 

 
Otvorena Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture  

 
Na Sveučilištu u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih 
kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, jučer je svečano otvorena 
Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture. 

Škola je namijenjena mladeži hrvatskoga podrijetla i svim drugim studentima koji žele 
upoznati Hrvatsku, steći ili proširiti svoje znanje o njoj, te naučiti ili usavršiti hrvatski 
jezik. Sveučilišnu školu hrvatskoga jezika i kulture dugi niz godina zajednički organiziraju 
Sveučilište u Zagrebu i Hrvatska matica iseljenika. 

U radu Sveučilišne škole ove godine sudjeluje 27 polaznika iz 11 europskih i 
prekomorskih zemalja (Argentina, Australija, Čile, Francuska, Kanada, Mađarska, 
Nizozemska, SAD-a, Škotska, Turska, Ujedinjeno Kraljevstvo). Kao i prethodnih godina, 
među njima su i stipendisti s partnerskih sveučilišta i ustanova: Sveučilišta u Pečuhu 
(Mađarska), Sveučilišta u Buenos Airesu i Sveučilišta u Rosariu (Argentina), te Sveučilišta 
u Glasgowu (Ujedinjeno Kraljevstvo, Škotska). Jedna stipendija dodijeljena je 
Ministarstvu demografije i useljeništva koje je, zajedno s Hrvatskom maticom iseljenika, 
na temelju natječaja, dodijelilo stipendiju polaznici iz Čilea. 

Na svečanom otvaranju polaznike su pozdravili prorektor za međunarodnu i 
međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Jurica Pavičić, ravnatelj 
Hrvatske matice iseljenika Mijo Marić, prof., te voditelj Sveučilišne škole hrvatskoga 
jezika i kulture doc. dr. sc. Igor Marko Gligorić. 

„Na Sveučilištu u Zagrebu vjerujemo da je jezik mnogo više od sredstva komunikacije. 
Jezik je most koji povezuje kulture, premošćuje generacije i stvara zajednički prostor za 
razumijevanje i suradnju. On nas povezuje u jedinstvo koje se temelji, ne samo na riječima, 
već i na empatiji, znatiželji i međusobnom poštovanju.“, istaknuo je prorektor prof. dr. sc. 
Jurica Pavičić, dodavši kako upravo ovaj susret svjedoči o snažnoj povezanosti ljudi iz 
cijeloga svijeta s hrvatskom kulturom, jezikom i identitetom, bez obzira na njihovo 
podrijetlo. 

Ravnatelj Hrvatske matice iseljenika Mijo Marić istaknuo je kako Sveučilište u Zagrebu i 
Hrvatska matica iseljenika kontinuirano, već 35. godinu, kroz Sveučilišnu školu 
hrvatskoga jezika i kulture, zajednički nastoje ispuniti očekivanja sudionika, pružajući 
svim polaznicima posebno iskustvo. „Ono što nas sve ovdje okupljene povezuje jest 
zajednička potreba za jačanjem hrvatskoga identiteta. Svi vi koji dolazite iz različitih 
dijelova svijeta, ujedinjeni ste željom da hrvatski identitet njegujete i razvijate kroz 
hrvatski jezik i kulturu.“, poručio je Mijo Marić. 



 
 

 
Sveučilište u Zagrebu, p.p. 407, Trg Republike Hrvatske 14, HR-10000 Zagreb 
tel.: +385 (0)1 4564 443; faks:  +385 (0)1 4830602 
e-mail: tdagen@unizg.hr; url.: www.unizg.hr 

 

Voditelj Sveučilišne škole hrvatskoga jezika i kulture doc. dr. sc. Igor Marko Gligorić 
predstavio je polaznicima akademski program koji obuhvaća 120 školskih sati nastave, u 
što je uključena i terenska nastava, pri čemu jedan školski sat traje 45 minuta. Jezična se 
nastava sastoji od odvojenih gramatičkih i lektorskih sati te sati posvećenih pojedinim 
jezičnim djelatnostima. Znanje hrvatskoga jezika dijeli se na devet razina: početna (P1a, 
P1b, P2, P3), srednja (S1, S2, S3) i napredna (N1, N2, N3). 

Program iz hrvatske kulture sastavni je dio Škole koji organizira Hrvatska matica 
iseljenika. Program uključuje akademska i terenska predavanja o hrvatskoj kulturi i 
povijesti, stručno vođene posjete različitim muzejima, galerijama, umjetničkim izložbama, 
kazališnim predstavama i koncertima, kulturnim i znanstvenim institucijama te studijske 
izlete u Hrvatsko zagorje i Plitvička jezera. 

Polaznici koji polože ispite iz Hrvatskoga jezika dobit će diplomu Sveučilišta u 
Zagrebu, svjedodžbu s upisanim ocjenama iz slušanja, govorenja, čitanja i pisanja te 
potvrdu o 8 ECTS bodova. Polaganjem ispita iz Hrvatske kulture steći će još 1 ECTS. 

Nakon svečanoga otvorenja Škole hrvatskoga jezika i kulture, prof. dr. sc. Božo Skoko s 
Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu održao je predavanje pod naslovom 
Hrvatska – identitet, image, promocija, nakon čega je uslijedio radni dio skupa tijekom 
kojega su formirane grupe polaznika sukladno razini njihova poznavanja hrvatskoga 
jezika. 

Nastava ovogodišnje Sveučilišne škole hrvatskoga jezika i kulture održava se do 18. 
srpnja 2025. na Sveučilištu u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj 
poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL. 

 
S poštovanjem,  

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


